Accusé de réception en préfecture
012-211202163-20210617-20211706_412021-DE
Recu le 30/06/2021






























Rendement du réseau de distribution

Le rendement du réseau de distribution permet de connaftre o part des volumes intraduits dans le réseau de distribution qui est
consommeée ou vendue & un autre service. Sa valeur et son évolution sont le reflet de la politique de lutte contre les pertes d'eau en
réseau de distribution.

Le rendement se calcule selon la formule suivante :

(Vs + V3 )x 100
Vi+ V;

A titre Indicatif, de nombreux services ayant la compétence de distribution d'eau qux abonnds Suivent également I'évolution de leur
rendement primaire {non exigé par le décret), dant la formule est :

V,x 100
Vy
) I - -
Au 31/12/2019 Au 3112/2020 ‘ évolution
Rendement | 79.86 % : 78.38 % -0.01853 J
Rendement primaire ‘ 79.86 % 78.38 % |‘ -0.01853

Indice linéaire des volumes non comptés
Cet indicateur permet de connaftre, par km de réseau, la part des volumes mis en distribution qui ne font pos l'abjet d'un comptage
lors de leur distribution aux abonnés. Sa valeur et son évolution sont le reflet du déploiement de la politique de comptage aux points
de livraison des abonnés et de l'efficacité de la gestion du réseau.

L'indice linéaire des volumes non-comptés se calcule seion la formule suivante :

V4 - V7
365 x linéaire de réseau de desserte en km

.

Au 31/12/2019 Au 31/12/2020 ‘ évolution

-0.18%

Indice linéaire des volumes non-comptés 1.293 1.057

Indice linéaire de pertes en réseau
Cet indicateur permet de connaitre, par km de réseau, la part des volumes mis en distribution qui ne sont pas consommeés sur le
périmétre du service. Sa valeur et son évolution sont le reflet d'une part de la politique de maintenance et de renouvellerent du
réseau, et d'autre part des octions menées pour lutter contre les volumes détournés et pour améliorer la précision du comptage chez
les abonnés.

L'indice linéaire de pertes en réseau se calcule selon la formule sujvante :

V4 - Vs
365 x linéaires de réseau de desserte en km

I

Au31/12/2019 Au 33/12/2020 évolution

i
rlndice linéaire de pertes en réseau 1.21 T 1.29 0.06 %

Taux moyen de renouvellement des réseaux d’eau potable
Pour mémoire, les renouvellements de réseau ont atteint ces cing derniéres années {en kilométres) :

2014 | 2015 | 2016 | 2017 2018 { 2019 | zozﬂ
L0 0912 | © 0 0 ‘ 0.5 0.5J

Pour les cing années prises en compte, le taux moyen de renouvellement des réseaux d’eau potable est :

Laozo + Lagig+ Lapig + Lagg7 + Lagas x100= 0.49 %
5 x linéaire de réseau de desserte en km







